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Entwicklung der Steuern, Zuweisungen und Umlagen

[_1]Steuerschétzung Nov 2023 | 2022 2023| 2024 2025| 2026/ 2027/
2 Gdea Lst, Est, Abgeltungssteuer Thiringen 692.000.000 734.000.000  764.000.000 816.000.000 850.000.000 890.000.000
4 Schlisselzahl 0,0017783  0,0017783/ 0,0018779 0,0018779  0,0018779  0,0018779
5 2x4= Einkommensst.90000.01000 1.230.580 1.305.270 1.434.710 1.532.360 1.596.210 1.671.330
7 Gdea Umsatzsteuer Thir. 163.000.000 172.000.000 176.000.000 182.000.000 186.000.000 190.000.000
8 Schllsselzahl 0,00322580 0,00322580  0,0034370 0,0034370  0,0034370  0,0034370
9 7x8= Umsatzsteuer 90000.01200 525.800 554.830 604.900 625.530 639.270 653.020

10

11 Berechnung Schliisselzuweisu.

12 Einwohnerzahl 31.12. (ab 21 Schatzung) 5.071 5.061 5.051 5.041 5.031 5.021
13 Hauptansatz in % (Einw.zahl abhéangig) 115,0700 115,4577 115,3827 115,3077 115,2326 115,1576
14 Kinderanzahl 0-6 Jahre 248 250 249 247 252 248
15 14x6,7 = Kinderansatz 1.661,60 1.675,00 1.668,30 1.654,90 1.688,40 1.661,60
16 12x13/100+15 = Gesamtansatz Einwohner 7.496,80 7.518,32 7.496,28 7.467,56 7.485,75 7.443,66
17 Einheitl.Grundbetrag (ab 24 Schatzung) 741,9411 783,5089 825,4839 833,7388 842,0762 850,4969
18 (16Vorvorjahr)x17= Bedarfsmesszahl 5.289.555 5.658.621 6.188.488 6.268.311 6.312.438 6.351.136
19 20+23= Grundst. A u. B (Schatzung) 662.309 666.500 687.000 687.000 687.000 687.000
20 Istaufk. Grundst. A 90000.00000 12.300 11.500 12.000 12.000 12.000 12.000
21 Hebesatz Grundsteuer A in % 300 300 300 300 300 300
22 20/21x271 = Steuerkraft der Grundst. A 10.250 10.248 10.518 10.588 10.780 10.689
23 Istaufk. Grundst. B 90000.00100 650.009 655.000 675.000 675.000 675.000 675.000
24 Hebesatz Grundsteuer B in % 420 420 420 420 420 420
25 23/24x389= Steuerkraft der Grundst. B 594.582 602.414 603.247 606.185 611.288 619.004
26 Istaufk. Gewerbest. 90000.00300 4.158.165 4.638.403 4.000.000 4.200.000 4.300.000 4.300.000
26k Steuerstabilisierungszuweisung

27 Hebesatz der Gewerbesteuer % 395 395 395 395 395 395
28 Bundes- u. Landesvervielfaltiger 35 35 35 35 35 35
29 26/27x28= Gewerbest.U 90000.81000 362.072 411.000 354.440 372.160 381.020 381.020
30 26/27x395-29= Steuerkraft Gewerbest. 2.678.197 2.843.005 3.075.751 3.693.601 3.889.685 3.900.268

30a Steuerkraft Gewerbesteuerausgleichsbetrég 109.018 109.018 109.018 0 0

30k Steuerkraft Steuerstabilisierungszuweisung 78.961 78.961 78.961 0

31 9= Istaufkommen Gdean. an USt 578.572 554.830 604.900 625.530 639.270 653.020

32 Steuerkraft Gdean.an USt 559.580 598.200 607.370 581.362 579.434 595.087

33 5= Istaufkommen Gdean. an ESt 1.214.371 1.305.270 1.434.710 1.532.360 1.596.210 1.671.330

34 Steuerkraft Gdean an ESt 1.061.911 1.102.573 1.143.740 1.225.751 1.318.117 1.424.113
38 22+25+30+30a+30b+32+34= Su. Steuerkra  5.013.539 5.344.418 5.628.604 6.196.448 6.409.305 6.549.161
39 38/(12Vorvorjahr)= St.kraft je Einwohner 1.012,22 1.079,90 1.109,96 1.224,35 1.268,92 1.299,18

40 durchschnittliche Landessteuerkraft 837,91 875,03 840,85 840,85 840,85 840,85

41 Abweichung Streuerkraft in % 20,80 23,41 32,00 45,61 50,91 54,51

42 18-38= Bedarfsmessz.-Steuerkraftzahl 276.015 314.203 559.884 71.863 -96.866 -198.025

42a Steuerk.x100/Bedarfsmess-100 in % -5,22 -5,55 -9,05 -1,15 1,53 3,12

43 42x0,8= Schl.zuwei. 90000.04100 208.449 245.583 447.907 57.490 0 0

43a Stabilisierungsansatz Gemeindeaufgabe 7.106 1.470

43p davon Anteil Schl.zuw. f. Kinderbetr. (20,5% 50.653 59.677 108.841 13.970 0 0

44 Schliisselzuweisung je Einwohner 41 49 89 11 0 0

45 inv. Schl.zuw. 90000.36113 0 0 0 0 0 0

46 Mehrbelastungsausgleich pro Einw. 43,000 45,000 45,000 45,000 45,000 45,000

47 (12Vorvorja.)x46= Mehrbel.ausgl. 90000.06100 212.970 222.700 228.190 227.740 227.290 226.840

54 Kompensation Hauptans. 90000.06105 -144 0 0 0 0 0
55

56 43+47=Schliisselz.+Mehrbel.ausg. 421.419 468.283 676.097 285.230 227.290 226.840
57

58 Berechnung Kreis- u. Schulumlage (US:) 40,20 43,60 43,60 45,50 45,50 45,50
59 38= Steuerkraftmesszahl 5.013.539 5.344.418 5.628.604 6.196.448 6.409.305 6.549.161
60 (43Vorjahr)Schlisselzuw. Durchsch. 3 VJ 370.287 308.499 244161 303.457 250.817 168.466
61 59+60= Umlagekraft 5.383.826 5.652.918 5.872.765 6.499.906 6.660.122 6.717.627
62 Umlagesatz Kreisu.(ab 25 Schatzwerte) 34,59 36,17 35,60 37,76 37,76 37,76
63 Umlagesatz Schulu.(ab 25 Schéatzwerte) 5,61 7,43 8,00 7,74 7,74 7,74
64 61x62/100= Kreisumlage 90000.83200 1.862.265 2.044.660 2.090.704 2.454.364 2.514.862 2.536.576
65 61*63/100= Schulumlage 90000.83210 302.033 420.012 469.821 503.093 515.493 519.944
66 64+65= Kreis- und Schulumlage 2.164.298 2.464.672 2.560.525 2.957.457 3.030.355 3.056.520
67 Differenz 300.373,93

59 Investpauschale pro Einwohner 28,29 28,29 28,29 28,29 28,29 28,29
60 (12Vorvorjahr)x59= Investpaus 90000.36100 140.120 140.000 143.450 143.170 142.890 142.600

zu 22, 25, 30, 32, 34: Durchschnitt des vorvergangenen Jahres und der zwei davor liegenden Jahre.

Badegéaste Sommerbad 25.565 18.920
Besucher Griine Klasse 1.262 678



